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n Elnök úr, milyen jelentôs ese-
ményt terveznek a közeljövôben 
Budapesten?
− Jelenleg az IBSSA Nemzetközi Spe
ciális Kiképzô és Továbbképzô Tré
ningje, a XI. „SECtember” szerve
zése foglalja le idônk és energiánk 
egy részét. Immáron 11. alkalommal 
kerül sor az IBSSA Fôhadiszállása 
szervezésében szövetségünk legszín
vonalasabb és legsikeresebb nem
zetközi szakmai továbbképzésére. A 
„SECtember” elnevezésû tréninget 
a civil szféra magasan képzett és 
elismert oktatói, valamint biztonsá
gi szakemberei részére hoztuk létre 
– különös tekintettel a személyvé
delem átfogó elméleti és gyakorlati 
oktatására – amely képzés minden év 
szeptemberében kerül megrendezésre. 
Nagy örömünkre szolgál, hogy ez a 
nemzetközi továbbképzés rangot és 
nagy népszerûséget vívott ki szakmai 
körökben.

n Megváltozott a képzés idôpontja, a 
„SEC-tember” ezúttal októberben lesz 
megtartva?
− Igen, technikai okok miatt a szoká
sos szeptemberi idôpont megváltozott, 
idén – elsô alkalommal – 2012. 
október 22–27. között kerül sor a 
speciális képzésre Budapesten, a 
Belügyminisztérium – Oktatási, 
Képzési és Tudományszervezési 
Fôigazgatóság objektumán és támo
gatásával.
n Hogyan tevôdik össze a résztvevôk 
köre?
− 1015 országból jól képzett külföldi 
résztvevôk, köztük SWAT oktatók és 
rendvédelmi vagy katonai kiképzôk 
is érkeznek tanulni. Természetesen 
magyarok is jelezték részvételi szán
dékukat, az elôzô évekhez hasonlóan. 
Várjuk „tanulóként” azokat az oktató
kat, akiken a civil biztonság területén 
dolgozó szakemberek képzése múlik 
világszerte. A résztvevôknek lehetôsé

gük lesz – ezúttal is, mint az elôzô 
években – hogy az egy hét alatt külön
féle szakmai elôadások keretében 
tökéletesítsék tudásukat, nemzetközi 
szinten bôvítsék ismereteiket és széle
sítsék látókörüket.
n Kiket kértek fel oktatásra és hon-
nan érkeznek?
− Idén is Európa, az USA, valamint a 
Közel és TávolKelet legjobb kiképzôi, 
mesteroktatói, jól ismert, és magasan 
képzett nemzetközi szakértôk, rendôr
ségi, SWAT és biztonsági oktatók 
vezetésével történik a képzés. Teljes 
bizonyossággal állíthatom, hogy 
éppen a kiképzôk rendkívüli felkészült
sége és óriási nemzetközi tapasztalata 
alapján ez a tréning Magyarországon 
a civil biztonsági szféra legmagasabb 
szintû képzése.
n Sir John Dora tiszteletére szervezik 
ezt a kurzust. Milyen kapcsolat fûzte 
ôt az IBSSA-hoz?
− Igen, a XI. „SECtember” képzést Sir 

John Dora emlékének ajánljuk, aki 
már sajnos nincs közöttünk, 2005
ben hunyt el. Ô az IBSSA tagja volt, s a 
világ egyik legjobb testôreként tartották 
számon. Így szeretnénk megemlékezni 
az ô rendkívüli szakmai életútjáról 
és a biztonság területén kifejtett pro
fesszionális munkájáról. Nagyon sok 
híresség bízta életét és biztonságát Sir 
Johnra, csak néhány nevet említve: 
a szaúdarábiai királyi család tagjai, 
Stephanie monacói hercegnô, Stevie 
Wonder, Samanta Fox, Tony Curtis 
és Muhammad Ali. Köztudott, hogy 
Sir John Dora Máltai Lovag (KMFAP) 
volt, aki igazi lovaghoz méltóan élt és 
dolgozott mindenki megelégedésére. 
Ôt példaképnek tekintjük a biztonsági 
szakma képviselôi számára.
n A XI. „SEC-tember” nemzetközi 
speciális képzés információs anyaga 
megtalálható az IBSSA honlapján: 
www.ibssa.hu
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